

ТЕМА ПРИЗНАНИЕ

ТРОЙНАЯ ПОБЕДА СТЕРЛИТАМАКСКОГО WORLD GYM

Менеджеры и тренеры фитнес-клуба World Gym-Стерлитамак получили признание коллег международной сети, которые отметили их профессиональный рост и вклад в развитие фитнес-индустрии в России.

Торжественное мероприятие, посвященное награждению лучших российских клубов и сотрудников сети World Gym, состоялась в Сочи, на курорте "Роза Хутор".

В VI церемонии награждения World Gym Awards приняли участие представители клубов из Стерлитамака и Иркутска, Владимира и Краснодара, а также Москвы. Лицом фитнес-клуба World Gym-Стерлитамак стали: директор Елена Шадрина, руководитель фитнес-департамента Евгений Покотило, координатор групповых программ Алина Ишмуратова, фитнес-менеджер Елена Сафуганова, координатор бассейна Дмитрий Демиденко и др.

Победители оглашались в командных и личных номинациях. В



первой награду за лучшее EVENT-мероприятие вручили фитнес-клубу World Gym-Стерлитамак за отличную работу в проекте World Gym Battle. За три месяца нашей спортивной команде удалось помочь

полусотне стерлитамаковцев приблизиться к своей цели в похудении и набору мышечной массы, приобрести к здоровому образу жизни.

>>> 6 стр.

ТЕМА В ЦЕНТРЕ СОБЫТИЯ

МЕЧТАЙ, ВСЕ СБУДЕТСЯ, КОГДА РАСПРАВИШЬ КРЫЛЬЯ

В ночь с 23 на 24 июня в Стерлитамаке состоялся долгожданный праздник для выпускников - бал "На крыльях мечты". Организаторами традиционно выступили предприятия Группы компаний "ТАУ" и МКУ "Отдел образования" администрации городского округа город Стерлитамак.

>>> 7 стр.



СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:



Перспектива - расширение партнерства со странами ЕС

Стр.2



Возможности для творческой и профессиональной самореализации

Стр.4



Корпоративные соревнования добровольных пожарных дружин

Стр.5



Чемпионат по футболу среди дошкольников проходит в Стерлитамаке

Стр.6

ПЕРСПЕКТИВА - РАСШИРЕНИЕ ПАРТНЕРСТВА СО СТРАНАМИ ЕС

Предприятия нефтехимического блока холдинга "ТАУ" посетили представители польского бизнес-сообщества.

В начале июня руководители и главные специалисты управляющей компании "ТАУ НефтеХим", акционерных обществ "Синтез-Каучук" и "Стерлитамакский нефтехимический завод" провели деловую встречу с менеджерами польской компании Polsaros Sp. z o.o., специализирующейся на закупках и поставках нефтехимического сырья для европейских предприятий различных отраслей промышленности, и шинной компании GEYER & HOSAJA. В ходе переговоров обсуждались вопросы поставки бутадиен-стирольных и коагулированных каучуков.

Для генерального директора Polsaros Sp. z o.o. Иржи Немчика и директора по закупкам компании GEYER & HOSAJA Доминика Юскевича была проведена презентация предприятий нашего холдинга, организована обзорная экскурсия в цеха производства сополимерного каучука, лаборатории отдела технического контроля и на склад готовой продукции. Гости интересовались технологией выпуска каучука СБР-1502, соблюдением и контролем его качественных показателей, особое внимание уделялось упаковке и хранению готового продукта, а также решению логистических задач, связанных с оптимальным выбором маршрутов доставки продукции до потребителя с целью снижения затрат на транспортировку.

Итогом встречи стали предварительные договоренности о долгосрочном взаимовыгодном сотрудничестве ООО "УК ТАУ НефтеХим" и польских нефтехимических компаний.



На фото: директор по производству управляющей компании "ТАУ НефтеХим" Олег Шурупов, генеральный директор АО "Синтез-Каучук" Дмитрий Жаворонков, генеральный директор АО "Стерлитамакский нефтехимический завод" Алексей Данилов, зам. ген.директора по развитию (науке) АО "Синтез-Каучук" Ильдус Насыров, специалисты отдела клиентского сервиса проводят совещание с представителями компаний Polsaros Sp. z o.o. и GEYER & HOSAJA.

ВЗГЛЯД СО СТОРОНЫ - ИНСТРУМЕНТ УЛУЧШЕНИЯ СОБСТВЕННЫХ ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ ПРОЦЕССОВ

Организация производственных процессов "Стерлитамакского нефтехимического завода" подверглась оценке потенциальных потребителей сополимерных каучуков.

Представители израильского отделения компании Alliance Tire Group (ATG), известного в мире производителя автопокрышек специального назначения, и компании Kopitrex, специализирующейся в сфере торговли, логистики и распределения химического и промышленного сырья, провели аудит площадки по производству сополимерного каучука "Стерлитамакского нефтехимического завода".

Гости оценили на соответствие международным и собственным стандартам организацию рабочих процессов в области контроля качества, логистики и производства каучуков SBR-1500, SBR-1502, SBR-1712 и SBR-1723. Они ознакомились с каждым звеном технологической цепи производства сополимерных каучуков, - от приемки сырья, до отправки готовой продукции потребителям, проверили работу центральной заводской лаборатории, службы менеджмента качества.

- Наша компания ведет постоянную работу по улучшению производственных процессов, усилению контроля качества поступающих и производимых продуктов, - прокомментировала начальник отдела международной сертификации продукции ООО "УК ТАУ НефтеХим" Гузель Валеева. - С каждым годом возрастает вовлеченность персонала в эту работу, на предприятии внедряется система 5С, применяется статистическое управление технологическими процессами, позволяющее реализовывать принципы международной серии стандартов. Поэтому аудит потенциальных потребителей для нас, с одной стороны, служит неким показателем результативности проведенных и действующих мероприятий, с другой - помогает изучать мировые тенденции изменения потребительских требований, и, если это не противоречит политике развития нашей компании, подстраиваться под них, расширяя свои возможности. Например, из общения с нашими коллегами, мы узнали, что в

связи с возрастающим в обществе интересом к проблемам окружающей среды, Европейский союз ужесточил требования в вопросах повышения экологической эффективности деятельности предприятий, соблюдения экологического законодательства, отчетности и вовлечения сотрудников. Неотъемлемой частью Схемы экологического менеджмента становится международный стандарт ISO 14000, который хоть и имеет сходство с ISO 9000, однако содержит более строгие требования к системе экологического управления, по которым проходит сертификация процессов производства продукции. Поэтому чтобы иметь возможность свободно торговать со странами ЕС, имеет смысл провести сертификацию системы по данному

стандарту.

Система стандартов менеджмента качества, принятая на предприятиях-аудиторах, предусматривает балльную оценку поставщиков. Так, для утверждения нового поставщика по системе оценки компании Alliance Tire Group, необходимо набрать от 86 до 100%.

Акционерное общество "Стерлитамакский нефтехимический завод" по итогам аудита набрало 86% и получило рейтинг поставщика высшей категории "А" с получением одобрения и статусом допускаемого к последующему сотрудничеству. Аудит подтвердил соответствие продукции сополимерного производства АО "СНХЗ" самым жестким мировым стандартам.



ВОЗМОЖНОСТИ ДЛЯ ТВОРЧЕСКОЙ И ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ САМОРЕАЛИЗАЦИИ

В Группе компаний "ТАУ" названы лучшие представители рабочих профессий.

На протяжении нескольких десятков лет в нашей компании проводится конкурс "Лучший по профессии". Инициаторами его проведения выступают техническая и кадровая службы компании, которые с успехом решают одновременно несколько задач - выявлять лучших представителей профессий, материально их мотивируя, а также сохранять и распространять лучшие корпоративные традиции.

От этапа к этапу

Как и в прошлые годы, конкурс профессионального мастерства стартовал в апреле. Порядка двух сотен специалистов, имеющих соревновательный опыт и новичков, вступили в состязание. Сначала все они прошли отборочные туры в своих подразделениях, а те, кто перешел в основной этап, предстали перед жюри, которое составили главные менеджеры и технические специалисты ООО "УК ТАУ НефтеХим", АО "Синтез-Каучук", АО "СНХЗ" и ООО "Химремонт".

В одной из предыдущих публикаций мы рассказывали о том, как проходил конкурс среди аппаратчиков и машинистов, - напомним, наиболее высокие результаты показали аппаратчики Рустам Мурзакаев (цех И-3) и Андрей Семенов (цех Н-2-3-7), машинисты Тимур Ягудин (цех И-3) и Рустам Фаткуллин (цех Д-4-8-10). Вторые места заняли аппаратчики Фанзиль Юлбарисов (цех И-3) и Татьяна Акаева (цех Д-4-8-10), машинисты Владимир Фалин (цех И-7-10) и Яков Косых (цех Ж-7-7а-7б). Бронзовыми призерами стали аппаратчики Роман Тарасов (цех И-2) и Александр Рожков (цех Д-4-8-10), машинисты Ирина Нуйкина (цех И-2) и Ильдар Ахметов (цех Д-5-6). Ребята перешли во второй тур, где им предстояло презентовать авторские рефераты по усовершенствованию технологических процессов, условий труда в цехе, на обслуживаемом участке, исключению наиболее часто происходящих неполадок технологических насосов и компрессоров. О том, как они справились с финальным испытанием, поговорим чуть позже, а пока отдадим должное представителям других специальностей.

Лаборанты химического анализа

Существует немало профессий, результат деятельности которых скрыт от обычного взгляда. Например, специалисты отдела технического контро-

ля, центральной заводской лаборатории, - люди, выполняющие разного рода исследования, контролирующие течение технологических процессов, состояние окружающей среды и прочее. Именно на них ложится большая доля ответственности за работу нефтехимических производств, а потому и требования к профессионализму предъявляются довольно высокие, и конкурс лаборантов, традиционно, становится одним из самых зрелищных. Состязания лаборантов состояли из трех частей. В первой участники представляли комиссии "визитную карточку", - рассказывали о себе, проводили рекламную акцию конкретного продукта или, выбор, подразделения, в котором трудятся, предприятия. По сути, это был творческий блок, оцениваемый с точки зрения актуальности и правильности информации, оригинальности подачи, знания технологии завода. Во второй части они проходили тест-опрос, и лишь затем переходили к практической части соревнования, где оценивалась техника выполнения лабораторных работ с использованием метода титрования (**прим.:** метод количественного/массового анализа, который часто используется в аналитической химии, основанный на измерении объема раствора реактива точно известной концентрации, расходуемого для реакции с определяемым веществом). Со всеми заданиями прекрасно справилась лаборант химического анализа отдела технического контроля АО "Синтез-Каучук" Милляуша Рахимова и по праву заняла первое место, вторым призером стала Гульфия Ахметова (ОТК АО "СНХЗ"), третье место получила Лилия Файзуллина (ОТК "Синтез-Каучук"). Девушки доказали, что профессия лаборанта предоставляет хорошие возможности для наработки опыта, и может рассматриваться как начальная ступень формирования карьеры в смежных областях.

Слесари, прибористы и электромонтеры

Эти востребованные в компании специальности охватывают достаточно широкую сферу деятельности и предполагают наличие у работников фундаментальных знаний законов физики, строения и принципов работы сложной техники и оборудования, образной памяти и пространственного воображения, умения хорошо ориентироваться в схемах, чертежах, и много других полезных качеств.

>>> 4 стр.



Рахимова Милляуша окончила химико-технологический техникум и устроилась лаборантом в отдел технического контроля АО "Синтез-Каучук". Вот уже полтора года молодой специалист трудится в контрольной лаборатории сырья и катализаторов, где проводятся анализы входного сырья, готовой продукции, а также осуществляются промежуточные анализы для контроля процесса производства, выдаются паспортные данные на различные виды производимых катализаторов. В конкурсе профессионального мастерства участвовала дважды, в прошлом году заняла третье место, а в нынешнем - стала победителем, - закономерный итог тщательной подготовки, в период которой девушка сделала упор на решение задач и более углубленное изучение теоретического материала.

По мнению Милляуши, участие в профессиональных конкурсах не только обогащает соревновательным опытом, помогает устранить пробелы в знаниях и наметить пути саморазвития, но и дает возможность заявить о себе, как о перспективном специалисте. Она сама, например, в прошлом году повысила свой квалификационный разряд до пятого, и теперь исполняет обязанности старшего лаборанта.

ЭКОЛОГИЧЕСКИЕ ОРИЕНТИРЫ В РАЗВИТИИ КОМПАНИИ

Управляющая компания "ТАУ НефтеХим" представила свою экспозицию на третьей специализированной выставке "Экология. Технологии. Жизнь", которая прошла в Уфе, в рамках Международного экологического форума.

В выставке приняли участие 70 компаний из девяти регионов России. Их экспозиции были представлены в семи основных направлениях: "Экопром", "Экогород", "Экомониторинг", "Экострой", "Лабораторное оборудование", "ECOLIFE", "Заповедники". Это дало возможность изучить наилучшие доступные эко-технологии в области охраны окружающей среды, применяемые на крупных промышленных предприятиях, новые технологии, оборудование, услуги, предлагаемые компаниями, чья сфера деятельности - управление отходами, а также ознакомиться с современными разработками в сфере питания, косметологии, легкой промышленности для приверженцев активного и здорового обра-



На выставочном стенде компании - специалисты управления охраны окружающей среды ООО "УК ТАУ НефтеХим".

за жизни.

Выставка проходила в столичном комплексе "ВДНХ-Экспо". Здесь же были развернуты дискуссионные площадки. Представители правительственных структур и региональных властей, ведущие ученые и разработчики, отраслевые ассоциации, общественные природоохранные организации, эколого-просветительские центры и научно-исследовательские институты, специалисты в области экологического мониторинга и аналитики, экологи промышленных предприятий обсуждали экологические проблемы, с которыми сталкиваются в процессе своей деятельности предприятия различных отраслей промышленности, вопросы экологического права, ставили задачи, направленные на сохранение окружающей среды, сообща намечали пути их решения. В одном из таких мероприятий, а именно, пленарном заседании на тему "Наилучшие доступные технологии: экология или экономика", принял участие Глава Республики Рустэм Хамитов.

ВОЗМОЖНОСТИ ДЛЯ ТВОРЧЕСКОЙ И ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ САМОРЕАЛИЗАЦИИ

<<< 3 стр.

Чтобы оценить степень соответствия конкурсантов всем этим требованиям, для слесарей-ремонтников, слесарей КИП и А, прибористов, а также электромонтеров теоретические задания были составлены таким образом, чтобы раскрыть уровень владения профессиональными знаниями, а практические - подтвердить умение применять их в работе, - поэтому одни выполняли заточку сверла и с его помощью делали отверстия, другие осуществляли отбраковку технических манометров, настройку приборов, выполняли расчеты заданных параметров, собирали электрические схемы.

Лучше других с заданиями справились слесарь-ремонтник цеха РТО Радик Ибрагимов, слесарь по КИП и А цеха КИП и СА Ромина Воробьева и электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования цеха Э и РЭ Александр Сухов. Второй рейтинговый результат показали слесарь-ремонтник цеха ППР МО Дмитрий Алямшин, слесарь по КИП и А цеха КИП и СА Регина Мухаметшина и электромонтер Айдар Акбулдин. Замкнули призovou тройку слесарь-ремонтник цеха РТО Арман Поскин, приборист цеха КИП и СА Ильнур Мухаметов, электромонтер Азамат Шарипов.

Инженеры

Соперничество среди молодых специалистов проходило в иной форме, чем для представителей рабочих профессий. Инженеры-технологи, лаборанты, -механики, -электрики и -электроники, прошедшие обучение в высших учебных заведениях,

проводили собственные научные изыскания и защищали перед конкурсным жюри рефераты на актуальные для компании темы. В этом году они касались повышения работоспособности промышленных трубопроводов, улучшения и автоматизации технологических процессов на отдельных производствах, методов повышения эффективности производств, производительности труда работников, внедрения новых видов продукции и другого. Критериями оценки работ стали: актуальность решаемой проблемы, оригинальность и перспективность реализации предложенных идей, обоснованность и сложность решаемой задачи.

Наиболее полно заявленным требованиям отвечали доклады инженера-лаборанта ЦЗЛ Руслана Райманова и мастера по ремонту цеха И-4 Дениса Иванова, авторы заняли первое место. Серебряными призерами стали начальник отделения цеха Е-1-9-12а Артур Кабиров и начальник смены цеха Ж-7-7а-7б Василий Швецов. Третье место разделили инженер-лаборант ЦЗЛ Светлана Николаева и инженер-электроник цеха АСУ ТП Евгений Пресняков.

По мнению технических специалистов компании, уровень представленных работ был достаточно высок, а потому лучшие из них составили банк данных научно-технических разработок, направленных на снижение себестоимости продукции, повышение ее качества, безопасности производства. Наиболее перспективные будут рекомендованы к внедрению.

Лучший среди рабочих профессий

Впервые в истории проведения конкурса, талантливые работники выявлялись не только в номинациях по отдельным специальностям, но и в новой категории - "Лучший среди рабочих профессий ГК "ТАУ". Претендовать на ее получение могли финалисты первого этапа соревнований среди аппаратчиков и машинистов. "Ключом" к новому званию становился авторский реферат, в котором участники излагали свои предложения по усовершенствованию технологических процессов, исключению наиболее часто встречающихся неполадок технологического оборудования, улучшению условий труда в цехе. Из предложенных рефератов лучшим, по мнению жюри, стала работа аппаратчика перегонки 6 разряда цеха И-3 Фанзиля Юлбарисова "Рационализация экономии электроэнергии в цехе И-3".

Вместе с высокой оценкой своего труда опытными коллегами, Фанзиль стал обладателем звания "Лучший среди рабочих профессий ГК "ТАУ" и материального бонуса в виде 10 тысяч рублей. Все остальные победители корпоративного конкурса профмастерства в течение года будут получать надбавку к окладу в размере от 10 до 30 процентов с учетом занятого места, и войдут в кадровый резерв компании, приобретая тем самым приоритет при закрытии высоких позиций.



Иванов Денис, пожалуй, один из самых молодых механиков АО "Синтез-Каучук". В этом качестве мы знаем его совсем недолго - еще месяц назад он был мастером по ремонту цеха И-4, а теперь отвечает за качество работы всего технологического оборудования подразделения, соблюдение инструкций эксплуатации, своевременное устранение проблем, усовершенствование механического оснащения цеха.

- Денис - очень талантливый и перспективный специалист, - рассказывает о подчиненном руководителе цеха И-4 Алексей Егоров. - Его трудовой стаж в компании насчитывает не больше восьми лет, - начинал в качестве слесаря-ремонтника цеха ППР МО ООО "Химремонт", а затем перевелся на производство изопрена АО "Синтез-Каучук". За эти годы он успел проявить себя как человек, хорошо разбирающийся в промышленном оборудовании, умеющий предложить и отстаивать собственное решение возникающих проблем. Это хорошие качества для руководителя, поэтому сомнений, что он справится с инженерно-технической должностью, не возникало.

Сегодня от правильных решений Дениса зависит стабильный ритм рабочих процессов - задача непростая, но, учитывая инициативность и желание молодого человека утвердиться на новом поприще, вполне осуществимая. Пожелаем ему удачи!

С каждым годом конкурс профессионального мастерства набирает все большую популярность среди сотрудников нашей компаний. Он мотивирует на постижение "секретов" ремесла, апеллирует к честолюбию, амбициозности, гордости за свой труд и качество продукции, а в результате способствует повышению квалификации, причем, всего коллектива, стимулируя профессиональный рост и улучшение взаимоотношений, лояльность к бренду и его продуктам.

Юлбарисов Фанзиль начал отсчет своего трудового стажа в АО "Синтез-Каучук" с 2011 года. На завод пришел после окончания Стерлитамакского колледжа строительства и профессиональных технологий. Устроился в цех И-3 аппаратчиком четвертого квалификационного разряда, а затем поднял его до шестого. В настоящее время без отрыва от производства учится в Башкирском государственном университете по направлению "химическая технология". Так что, уже зимой компания получит дипломированного технолога.

В конкурсе участвовал второй раз, признается, что в этом году выступать было легче эмоционально, был более уверен в себе, да и багаж знаний, благодаря учебе, был более весомым. "Профессиональные конкурсы подстегивают к развитию, - говорит Фанзиль, - добавляют авторитета в коллективе, да и на развитие карьеры влияют".



Воробьева Ромина устроилась в компанию после окончания СПТУ № 54. Вот уже семь лет она трудится слесарем на участке пневматоматики цеха КИП и СА ООО "Химремонт". Вместе с коллегами следит за исправностью контрольно-измерительных приборов и автоматической техники, позволяющей получать информацию о том, как протекают технологические процессы на нефтехимических производствах, и считает свою работу архиважной, ведь их состояние влияет на своевременность выпуска продукции, безопасность труда и отсутствие аварийных ситуаций.

В связи с постоянным улучшением производств и применением все более современного оборудования, ей приходится заботиться о своем профессиональном развитии и совершенствовании навыков. На сегодняшний день Ромина обладает четвертым квалификационным разрядом. Она отлично знает химию, физику, математику, разбирается в строении и принципах работы различного оборудования, умеет читать схемы установок регулирования, что, безусловно, помогает в проведении ремонтных и проверочных работ, аттестации приборов и обеспечении бесперебойной деятельности всей порученной ей техники.



КОРПОРАТИВНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ ДОБРОВОЛЬНЫХ ПОЖАРНЫХ ДРУЖИН

На территории пожарной части ООО "Защита" прошли соревнования добровольных пожарных дружин управляющей компании "ТАУ НефтеХим", акционерных обществ "Синтез-Каучук", "Стерлитамакский нефтехимический завод", ремонтно-строительной организации "Химремонт". Победили самые быстрые, сноровистые и сплоченные команды.

Добровольные пожарные дружины - это формирования, созданные в каждом подразделении нашей компании, как принято говорить, на общественных началах. Не ради конкуренции профессиональным пожарным, а для проведения профилактической работы по предупреждению возгораний, и в случае возникновения непредвиденных ситуаций - принятия экстренных мер по локализации огня до приезда специалистов. Задачи не из простых, требуют регулярных тренировок, ну, а соревнования вносят в этот процесс азарт и разнообразие. Они проводятся ежегодно на тренировочной площадке пожарной части ООО "Защита", где подготавливается полоса препятствий, пройти которую требуется на время. Членам команд предстояло продемонстрировать умение прокладывать рукавные линии, сбивать струей воды "мишень" (в нашем случае это был мяч, установленный на подставке), навык тушения открытого огня с помощью огнетушителя и асбестового полотна.

В этом году желание посоперничать с коллегами вызвали 30 мужских и 18 женских команд, а потому соревнования проходили в течение двух дней. Перед началом каждого определялась очередность выступлений, и звучали напутственные слова организаторов, которые напоминали правила прохождения этапов и предостерегали от типичных ошибок. Тем не менее, некоторым участникам избежать их не удалось. Так, мужские команды цеха ППР МО, ЦС №2 и Н-1-1а-12 и женские команды ЦЗЛ (Н-6) и цеха Е-1-9 были дисквалифицированы из-за полученных замечаний: одни не смогли справиться с тушением огня на противне, другие при работе с огнетушителем не опустили защитный экран на шлеме, третьи - не откинули асбестовое полотно после тушения огня и, наконец, не соединили пожарный ствол с рукавной линией. Остальным удалось не наступить на "грабли".

Лучшее время прохождения полосы препятствий показала мужская команда электроцеха ООО "Химремонт" (1.24.88 мин) и женская команда отдела технического контроля АО "Синтез-Каучук" (1.46.49 мин). Серебряными призерами стали, соответственно, команды цеха Н-2-3-7 (1.30.35 мин) и лаборатории промышленной санитарии АО "СНХЗ" (1.47.09 мин), бронзу взяли команды цеха И-5в АО "Синтез-Каучук" (1.31.71 мин) и складского цеха АО "СНХЗ" (1.47.52 мин).

Церемонию награждения победителей провели директор ООО "Защита" Александр Юшин и начальник пожарной части Мухамет Исмагилов. Они вручили грамоты командам победительницам, а администрация предприятий дополнила их приятными "бонусами" в виде премий от 4 до 6 тыс. рублей согласно занятому месту.



Поздравляем с победой команду электроцеха, - Рамиля Мухамедьянова (капитана), Дениса Умова, Артема Сорокина, Максима Александрова, Рустама Дяденко, Владислава Кузьмина, - и команду ОТК: Екатери-



ну Зима (капитана), Татьяну Кобелеву, Александру Бойко, Ларису Хусаинову, Эльвиру Валиеву.

Новости компании

✓ Победитель конкурса социальных проектов

Управляющая компания "ТАУ НефтеХим" стала победителем республиканского конкурса видеороликов "Наше сообщество", организатором которого выступила Общественная палата Республики Башкортостан.

Напомним, конкурс проводился с февраля по май 2018 года в целях привлечения внимания общественности к социально значимым проблемам общества, воспитания социальной ответственности, активной гражданской позиции и предоставления "социального лифта" для неравнодушной и творческой молодежи. Творческие работы представлялись в следующих номинациях: "В объективе семейные ценности" (рассказы о семейных традициях, преемственности семьи, родительская слава), "Экология" (популяризация Года экологии в России в целях привлечения внимания общества к вопросам экологического развития страны, сохранения биологического разнообразия и обеспечения экологической безопасности), "Добровольчество на местах" (деятельность по развитию волонтерства и добровольчества).

В числе полусотни участников конкурса оказались специалисты управления охраны окружающей среды ООО "УК ТАУ НефтеХим", представившие на рассмотрение конкурсной комиссии видеоролик экологической направленности, снятый при участии команды КВН "ТАУ". Жюри по достоинству оценило старания ребят и качество материала и присудило видеоролику нашей компании первое место.

✓ Хочешь изменить жизнь - будь активным!

Сотрудники Группы компаний "ТАУ" приняли участие в праймеризе политической партии "Единая Россия".

Праймериз - это предварительные выборы, которые проводятся с целью выдвижения наиболее сильных и популярных кандидатов на основные выборы. Партия "Единая Россия" - единственная политическая партия России, которая проводит предварительные голосования.

В этом году в качестве кандидатов в депутаты Государственного Собрания - Курултая Республики Башкортостан себя выдвинули: начальник отдела реализации ООО "УК ТАУ НефтеХим" Рамис Гиззатуллин, председатель первичной профсоюзной организации "НефтеХим" Ильдар Зайнетдинов, начальник управления охраны окружающей среды ООО "УК ТАУ НефтеХим" Анатолий Кусакин и ведущий инженер подразделения Александр Петров, начальник отдела труда и заработной платы ООО "УК ТАУ НефтеХим" Евгения Туманова, заместитель начальника цеха сырья №2 акционерного общества "Синтез-Каучук" Юрий Фролов. На протяжении полутора месяцев наши коллеги активно участвовали в дебатах, в ходе которых обсуждали актуальные проблемы современного общества и отвечали на вопросы стерлитамаковцев.

ТРОЙНАЯ ПОБЕДА СТЕРЛИТАМАКСКОГО WORLD GYM

<<< 1 стр.

В личной номинации за "Профессиональное достижение" был отмечен руководитель фитнес-департамента World Gym-Стерлитамак Евгений Покотило, который за сравнительно небольшой срок работы в команде, - чуть более года, - сумел проявить себя. И еще две номинации стали достоянием стерлитамаковцев. "Управленческая перспектива" - эксперты отметили руководителя департамента по работе с клиентами World Gym-Стерлитамак Ульяну Прищепову, приятным бонусом к награде стал сертификат на обучение в "MBA-Intensive in Fitness" (это программа даёт слушателям ответы на вопросы "как открыть успешный фитнес-клуб и эффективно управлять им" и формирует навыки создания и реализации проектов). "Лучший сотрудник" - обладателем номинации стала координатор групповых программ Алина Ишмуратова, которая признана одним из самых успешных персональных тренеров World Gym-Стерлитамак. Число ее персональных тренировок достигает сотни в месяц, а еще она активно продвигает групповые программы по пилатесу, аква-аэробике, танцам и стрейчингу.



Вне сомнения, успех клуба на всероссийском уровне складывается из личных побед каждого члена команды.

ЧЕМПИОНАТ ПО ФУТБОЛУ СРЕДИ ДОШКОЛЬНИКОВ ПРОХОДИТ В СТЕРЛИТАМАКЕ

Пока вся страна с замиранием следит за матчами чемпионата мира по футболу, в Стерлитамаке в поддержку мундиала гоняют мяч совсем юные спортсмены. На спортивной площадке детского сада "Счастливое детство" проходит чемпионат по футболу среди дошкольников.

В чемпионате по футболу принимают участие команды частного детского сада "Счастливое детство" ("Чемпионы") и муниципальных дошкольных учреждений - детского сада №4 ("Акбузат") и детского сада №37 ("Чиполино"). Главным судьей соревнований выступает президент Федерации восточных единоборств Стерлитамака Вячеслав Герлейн.

- Футбол - самая популярная игра на планете, - пояснила заведующая ЧДОУ "ЦРР "Счастливое детство" Елена Дементьева, - и этот спортивный праздник мы проводим в поддержку российских футболистов. Мы уверены, что на своей земле они обязательно добьются высоких результатов, поражают болельщиков красивыми передачами и голами!

А пока зрелищный футбол показывают дети, удивляя накалом борьбы и совсем нешуточными эмоциями. Переживают тренеры, волнуются родители, болеют за маленьких футболистов друзья. Каждому участнику нет и семи лет. На мини-площадке по четыре человека: три основных игрока и вратарь. Им еще только предстоит понять, что такое обострять игру, грамотно пасовать, но уже сейчас дети стараются, как могут.

Первую игру провели команды "Чемпионы" и "Акбузат", она завершилась со счетом 3:1 в пользу



последних. Со счетом 3:3 хозяева турнира сыграли следующий матч с командой "Чиполино". Впереди еще одна отборочная игра и матч за звание чемпионов.

Привлечь детей в спорт и увлечь футболом - такую задачу ставили перед собой организаторы чемпионата. Судя по увиденным играм, им это удалось в полной мере, есть в Стерлитамаке такие мальчишки, которые уже что-то могут делать с мячом, у которых имеется понимание игры и, самое

главное, большое желание играть в футбол.

В финальный день чемпионата участников и зрителей ждет много приятных сюрпризов: обязательная церемония награждения победителей с вручением дипломов и кубка, дружеский турнир пап, мастер-класс по аквагриму, красочное выступление группы поддержки и традиционное угощение фирменными булочками от местных мастериц и фитококтейлями.



В ДЕСЯТКЕ СИЛЬНЕЙШИХ ГОРОДСКИХ КОМАНД

Сборная Группы компаний "ТАУ", принявшая участие в V городском турнире "Кубок четырёх мячей", по итогам соревнований вошла в десятку сильнейших команд Стерлитамака.

Подведены итоги городского турнира "Кубок четырёх мячей" сезона 2017-2018 года. В ставших традиционными соревнованиях приняли участие 23 команды предприятий, организаций и учреждений города. Порядка 800 непрофессиональных спортсменов состязались в мини-футболе, волейболе, настольном теннисе и баскетболе. Поддерживаемые коллегами и близкими, они самоотверженно выкладывались, поражая мастерством на волне побед и энтузиазмом в минуты поражений. Группу компаний "ТАУ" представляла сборная "ТАУ НефтеХим", которая заявила на участие в трех дисциплинах. В матчах по мини-футболу наши ребята выступили не слишком удачно, зара-

ботав 9,5 очков, они заняли лишь 9 место. В волейболе мужчины набрали 14 очков и упрочились на четвертой рейтинговой позиции, а вот девушки вззошли на третью ступень пьедестала почета, в их зачете 9 очков. Традиционно большие надежды возлагались на настольный теннис, в котором работники компании чувствуют себя более уверенно. После череды отборочных туров мужчины заняли седьмую строчку в итоговой таблице, а девушки отлично провели полуфинальные и финальные игры и стали бронзовыми призерами. С учетом набранных теннисистами 20,5 очков, команда "ТАУ НефтеХим" получила 53 балла и в общекомандном зачете заняла десятое место. Победителями турнира стали спортсмены городского отдела образования, серебряным призером - Башкирская содовая компания, бронзовым - Стерлитамакская ТЭЦ.

Также были определены лучшие игроки в каждом виде состязаний. По мнению организаторов, равных не было капитану женской волейбольной команды, инженеру-лаборанту ЦЗЛ акционерного общества "Стерлитамакский нефтехимический завод" Ирине Пановой и теннисистке, аппаратчику цеха И-11 акционерного общества "Синтез-Каучук" Гузелии Галимовой.

Торжественная церемония награждения лучших команд и игроков состоялась в День города и День химика на площади ГДК.

МЕЧТАЙ, ВСЕ СБУДЕТСЯ, КОГДА РАСПРАВИШЬ КРЫЛЬЯ

<<< 1 стр.

По своей красоте и зрелищности бал "На крыльях мечты" может сравниться с топовым столичным шоу, с декорациями в виде просторной площадки "Стерлитамак-Арены" и примыкающих к ней улиц, увлекательным действием, разворачивающимся под аккомпанемент современной музыки, и запуском сотен бумажных самолетиков, символизирующих надежду на исполнение желаний выпускников. Традиционно участие в нем принимают до 2,5 тысяч горожан - выпускников школ, родителей, педагогов общеобразовательных учреждений и почетных гостей из числа руководителей предприятий ГК "ТАУ", администрации городского округа город Стерлитамак, а также артистов, певцов, танцоров.

- С 2011 года холдинг "ТАУ" реализует этот социальный проект совместно с муниципальным отделом образования, - поясняет координатор мероприятия, директор агентства маркетинговых коммуникаций "Интегра" Анастасия Галеева. - И каждый год мы стараемся сделать его все более масштабным, интересным для молодежи и зрелищным. Если помните, бал 2017 года представлял собой красивое лазерное шоу и "парад Солнечной системы", в котором были задействованы все гости праздника, сидящие на трибунах, поделенных на сектора, созвучные названиям известных нам планет. В этом году была задумана "Улетная вечеринка" для выпускников, прямо из лимузинов попадающих в "аэропорт", заполненный пассажирами и багажом. В ожидании регистрации на свой рейс, они могли посетить Duty free, где им предлагались мороженное, коктейли, кофе, сладости, пообщаться с фото-, видео-репортерами, чтобы сделать фото на память или отснять видео-пожелание друзьям и педагогам (самые оригинальные затем демонстрировались на большом экране во время основного действия), а еще заглянуть в "Парк желаний" и на бумажных самолетиках написать заветное желание, чтобы оно непременно исполнилось, ну, а дорогой в новую жизнь для юношей и девушек стала импровизированная взлетная полоса.

Ощущение реальности происходящего было потрясающим. Получив посадочные талоны в зоне регистрации, гости попадали в авиалайнер "Синяя птица", следующего спецрейсом в "Долину буду-

щего", где их ожидали непокоренные вершины профессионального образования, взрослая жизнь. Во время полета их развлекали на борту актеры, танцоры и артисты, заряжая ощущением радости, наполняя адреналином, а пассажиров бизнес-класса (самых успешных выпускников), одарили "знаками внимания", - они получили "золотые" и "серебряные" медали.

Поздравляя выпускников с первыми личными достижениями, генеральный директор управляющей компании "ТАУ НефтеХим" Марат Гайфуллин пожелал юношам и девушкам дальнейших побед



Король и Королева бала выпускников "На крыльях мечты"

и выразил надежду встретиться с ними, когда они уже будут в новом статусе - молодых специалистов - на предприятиях холдинга.

Время "полета" прошло незаметно, и наступил самый волнительный момент праздника - оглашение победителей открытого интернет-голосования за титул Короля и Королевы бала выпускников "На крыльях мечты". В 2018 году в нем приняли участие порядка двенадцати тысяч посетителей сайта www.gktau.ru, большинством голосов они сделали выбор в пользу ученика школы № 30 Ильи Ткачева (1098 голосов) и ученицы гимназии №1 Эльзы Исмагиловой (592 голоса). Дизайнерские золотые короны возложили на головы победителей директор по производству ООО "УК ТАУ НефтеХим" Олег Шурупов и директор ООО "ТАУ" Ирина Крашенинникова, также в подарок от фитнес-клуба World Gym ребята получили летнюю клубную карту. Кульминацией вечера стала шоу-программа с



Выпускников поздравляет генеральный директор ООО "УК ТАУ НефтеХим" Марат Гайфуллин.



Снимок на память с Артемом Качером

участием российского певца, участника шоу "Фактор А" и "Голос-1", исполнителя хитов "Яд", "Люби меня", "Энергия солнца", "ДНК", Артёма Качера (г. Москва), DJ Rublev (г. Москва) и DJ Artemy Love (г. Стерлитамак). Выпускной марафон традиционно продлился до утра - вчерашние школьники вместе встретили первый день взрослой жизни.

Фото и видео: <https://vk.com/taubal>

ВРЕМЯ ДЕЛАТЬ ПРАВИЛЬНЫЙ ВЫБОР

Ученики старших классов МАОУ "Гимназия №1", обучающиеся в специализированном физико-биологическом классе, совершили экскурсию по "Стерлитамакскому нефтехимическому заводу".

Сегодня выпускники средних общеобразовательных школ оказываются в ситуации очень непростого выбора в отношении профильного направления дальнейшей деятельности, - с каждым годом появляются новые специальности, а, казалось бы, привычные профессии в разных сферах производства и оказания услуг, теряют свою востребованность. Помочь юношам и девушкам сделать правильный выбор призвана профильная подготовка, которая проводится с учетом интересов, склонностей и способностей каждого, а чтобы не перегружать детей во время учебы, в каникулы организуются профильные лагеря.

>>> 8 стр.



Индекс 00022 - "НАШ ФОРМАТ"

Завершается подписка на корпоративную газету Группы компаний "ТАУ" - "Наш формат" на второе полугодие 2018 года.

Подписная цена издания на полгода установлена в размере 217 рублей.

Выписать газету можно за наличный расчет в редакции газеты (по адресу: ул. Техническая, 14, здание К-27, офис 3-2) либо в любом почтовом отделении города Sterlitamak и Sterlitamakского района.

Для удобства работников компании, предлагается также доставка электронной версии корпоративной газеты. Стоимость такой услуги - 175 рублей на полгода.

Для получения электронной версии газеты "Наш формат" следует прислать заявку, указав в ней ФИО, таб.№, цех и личный e-mail на адрес: mikiryana.ts@uktau.ru.

По окончании подписной кампании, сотрудников предприятий ГК "ТАУ" ожидает традиционный розыгрыш призов от редакции газеты "Наш формат".

Снижены цены

Для работников ГК "ТАУ" снижены цены на объявления и поздравления, публикуемые в корпоративной газете "Наш формат".

Стоимость размещения объявления и поздравления составляет 10 руб./слово и 15 руб./см² за модуль. Оплатить услугу можно наличными или оформить в счет заработной платы.

Обращаться в редакцию газеты по телефону: 29-49-58.

ТЕМА ОХРАНА ТРУДА

ИНИЦИАТИВНЫЙ, ОТВЕТСТВЕННЫЙ, ЦЕЛЕУСТРЕМЛЕННЫЙ

Сотрудник акционерного общества "Синтез-Каучук" стал призерам федерального этапа конкурса "Лучшее уполномоченное (доверенное) лицо по охране труда Росхимпрофсоюза".

Смотр-конкурс на лучшего уполномоченного по охра-



ТЕМА МОЛОДЕЖНАЯ ПЕРСПЕКТИВА

ВРЕМЯ ДЕЛАТЬ ПРАВИЛЬНЫЙ ВЫБОР

<<< 7 стр.

Ученики МАОУ "Гимназия №1", стали участниками городского профильного лагеря. На протяжении нескольких дней 14 старшеклассников имели возможность не только увлекательно, но и с пользой провести время, познавая себя, посетить предприятия города Sterlitamak и Уфы, пообщаться со специалистами. Так, они побывали на экскурсии на "Sterlitamakском нефтехимическом заводе". Знакомство с предприятием началось с вводного инструктажа по технике безопасности, где специалисты службы охраны труда ООО "УК ТАУ НефтеХим" рас-

сказали ребятам о правилах поведения на взрывопожароопасном объекте, а затем продолжилось в музее "Трудовой славы" компании. Председатель Совета ветеранов ЗАО "Каучук" Геннадий Жилиев показал бережно хранимые здесь экспонаты, отражающие историю предприятия, ответил на вопросы молодежи, касающиеся выпускаемой продукции, ее особенностях и применении.

Не обошлось и без того, чтобы поддержать в руках один из основных видов продукции нефтехимиков - сополимерный каучук, - в сопровождении главного технолога ООО "УК ТАУ НефтеХим" Виктора Великжа-

нова, ученики прошли по территории предприятия, побывали в отделе технического контроля, с интересом наблюдали за проводимыми испытаниями каучука на предмет подтверждения его физико-механических свойств.

В ходе экскурсии старшеклассники смогли задать интересующие их вопросы о профессии, существующих в компании, условиях труда работников, услышать мнения реальных людей о плюсах и минусах различных специальностей. Они получили массу эмоций и пищу для размышления, а в качестве подарка - маленький кусочек каучука и книгу о компании "Башкирский исполин".



WORLD GYM
СОБРАЛСЯ НА ФИТНЕС?
ВОЗЬМИ КУПОН
ЦЕНА С КУПОНОМ
2916 РУБЛЕЙ
Цена без купона
3500 руб. в месяц
на годовую карту
в рассрочку
ФИТНЕС
+БАССЕЙН
ул. Ибрагимова, 1А
+7 917 43 33 200

КУПИ ПОПКОРН, НАПИТКИ
ИЛИ ЗАКУСКИ
НА СУММУ ОТ 300 РУБЛЕЙ
И ПОЛУЧИ СКИДКУ
100Р
КИНОПОРТ
ТРЦ ФАБРИ, 4 ЭТАЖ
www.kino-str.ru
ДЕЙСТВУЕТ ПРИ ПОКУПКЕ БИЛЕТА. СКИДКА НЕ
РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ НА БИЛЕТ. ДЕЙСТВУЕТ ДО 31.07.2018